

Моск. правда. - 1994. - 29 окт. - С. 6.

У БОБА ДИЛАНА УКРАЛИ ФАМИЛИЮ?

Боб Дилан подал в суд на компанию Apple Computer за то, что она, по словам музыканта, использовала его имя в названии новой марки компьютеров. Иск был принят к рассмотрению окружным судом Лос-Анджелеса. Компании инкриминируется нарушение права на использование торговой марки, и в случае победы Дилана суд остановит производство и продажу нового товара. Рок-легенда обвиняет компанию и в том, что она уже использовала имена других знаменитостей, в частности, астронома Карла Сагана и сэра Исаака Ньютона "намеренно, в надежде на то, что товар будет ассоциироваться с именами знаменитостей, и это поможет заработать". Ранее в этом году компании пришлось изменить название одной из компьютерных серий после жалобы Сагана.